

СПОРТ

КРАСИВАЯ ПОБЕДА
НАКАНУНЕ КАНИКУЛ

Победой орловской команды каратистов завершился в Смоленске пятый традиционный международный турнир. В этих представительных соревнованиях выступали более 200 спортсменов из России, Украины, Эстонии и Белоруссии.

До нынешнего года представителям России не удавалось выиграть командный Кубок — трижды он доставался каратистам из Эстонии, еще раз им владели белорусы. И вот 20 мая наконец-то первое общекомандное место в упорной борьбе завоевала российская команда. Приятно, что сделали это воспитанники нашей ДЮСШ "Орел-Карат".

Именно по командным выступлениям судят о том, как развивается каратэ в регионе. Ведь подготовить нескольких сильных спортсменов значительно сложнее, чем одного. Не случайно победа в командном первенстве считается более престижной и сложной.

Каратисты нашей спортшколы добились этого успеха в борьбе не только с иностранцами, но и с представителями 12 других российских городов, среди которых были Москва, Брянск, Воронеж, Смоленск, Белгород.

В командном первенстве выступало по трое спортсменов. В наиболее престижной возрастной категории 16—17 лет лучшими стали орловцы Асканаз Меграбян, Олег Митяшов и Сергей Потемкин. Последнему, правда, так и не удалось показать на деле свое мастерство — партнеры по команде выигрвали все поединки. Митяшов выступил первым номером и, одержав победы, вселил уверенность в Асканазу, который, несмотря на травму стопы, также не оставлял соперникам никаких шансов.

Финальный поединок с прошлогодними победителями турнира — белорусской командой — орловцы провели, не снижая темпа, и заслуженно выиграв, завоевали большой общекомандный Кубок.

Вдохновенные успехом старших товарищей, наши 14—15-летние каратисты в финале также вырвали победу. Их соперниками были воронежцы. Антон Павлов выиграл бой, а Зураб Чакветадзе и Александр Цурков завершили свои поедин-

ки вничью. Этого хватило для общекомандного успеха.

Еще шесть золотых медалей взяли орловцы в личном зачете. Первые места завоевали: Ксения Емельяненко (возрастная категория 12—13 лет, св. 45 кг), Дмитрий Дамм (12—13 лет, до 40 кг), Виталия Костромичева

атаку и проиграла со счетом 4:5.

Одним из тех, на кого равнялись орловские каратисты в Смоленске, был Олег Митяшов, который поделился со мной некоторыми подробностями своего успеха:

— В моей весовой категории на первое место претендовали девять спортсменов. Мне в четвертьфинале волею жребия выпало драться с белорусским каратистом. Получился напряженный бой. Я выиграл со счетом 4:1, но видимое по очкам преимущество далось нелегко.

Его получаешь, если с этим согласны все судьи турнира, а это дорогого стоит.

— Олег, чем ещё увлекаешься кроме каратэ?

— Люблю погонять в футбол, но времени на это не так уж много. Учеба в академии госслужбы отнимает много времени и сил. Я первокурсник и пока приходится нелегко.

Итог выступления орловцев в Смоленске подвел тренер ДЮСШ "Орел-Карат" Олег Кошелев:

— В прошлом году мы не смогли завоевать здесь ни одной золотой



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

(14—15 лет, до 48 кг), Зураб Чакветадзе (14—15 лет, до 55 кг), Олег Митяшов (16—17 лет, до 65 кг) и Асканаз Меграбян (16—17 лет, до 70 кг).

Мог стать медалистом и Антон Павлов, но, будучи безоговорочно лучшим в командном первенстве, в личных соревнованиях он превысил допустимый контакт. Судьи посчитали, что его удар ногой в висок сопернику был слишком сильным, и орловца дисквалифицировали.

15-летняя Мария Кузина (весовая категория свыше 55 кг) была награждена призом "За волю к победе". Финальный поединок складывался для орловской каратистки неудачно — уже в самом начале Маша проигрывала 0:4. Проявив бойцовский характер и упорство, она сумела догнать соперницу по очкам, но в решающий момент пропустила

Полуфинал провел с еще одним белорусом. Пожалуй, это был самый сильный соперник из всех. Сначала я ему проигрывал, потом сравнял счет. Всё было как на калях: балл — мне, балл — белорусу, но в концовке поединка удача была на моей стороне, и с преимуществом в один балл я прошёл в финал.

Там встречался со своим другом Сергеем Потёмкиным, который тоже занимается в "Орел-Карате", но только у другого тренера — А. Чупахина. Дружу с Сергеем давно. Правда, на татами об этом никто из нас не вспоминает — бьёмся в полную силу. Я выиграл со счётом 4:1 и стал первым.

— Чем ещё запомнил-ся турнир?

— Рад, что кроме первого места в личном и командном зачете мне достался индивидуальный приз "За лучшую техни-

ка". Теперь у нас две общекомандные победы, 6 золотых, 5 серебряных и 4 бронзовые медали в личном зачете. Думаю, результат говорит сам за себя. Прошедший с той поры год и проделанная нами работа принесли свои плоды. Приятно заканчивать сезон с таким результатом. У тренеров отличное настроение и желание работать. У ребят хорошие результаты и мотив совершенствоваться дальше. Любой успех окрыляет, а такой — вдвойне. Кроме медалей наша команда за первое место была награждена портативным музыкальным центром и двумя боксерскими грушами. Так что еще и пополнили материальную базу клуба.

После этого турнира все ребята уходят с отпуск. Соберемся осенью. Будем готовиться к первенству Орловской области.

Игорь КОНЫЧЕВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЕКТОР
Новый класс. Новый эталон



Запасные части

РОСТСЕЛЬМАШ
Агротехника Профессионалов

Подлежит обязательной сертификации.

Орловская обл., Орловский р-н, пгт. Знаменка,
ул. Заречная, 16 тел.: (4862) 72-32-93, 72-38-96
http://www.parom.orl.ru, e-mail: parom@orel.ru

ГОУ ВПО "Орловский юридический институт МВД России"

объявляет,

что победителем конкурса по выбору организации для осуществления обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств признана организация **ОАО "СОГАЗ"**.

Информационное сообщение

Фонд имущества Орловской области сообщает об изменении в информационном сообщении о проведении 22 июня 2006 года открытого конкурса по поставке лекарственных препаратов, дезинфицирующих средств и изделий медицинского назначения для ЛПУ области в следующей редакции: "Начальная цена контракта — 29 000 000 рублей".

ЗАО «Агроконсалтинг»

1С-Франчайзинг

предлагает:
программные продукты
фирмы «1С»

Поставка
Внедрение
Обучение
Сопровождение
Консультации

Телефоны: 45-68-52,
45-42-69.

ООО

«ГЕОТЕХНОЛОГИЯ»
выполнит работы по **МЕЖЕВАНИЮ** земельных участков под домами, гаражами, дачными домиками; земель сельхозназначения, находящихся в долевой собственности граждан.

Юридический отдел окажет услуги по оформлению документов для приватизации и государственной регистрации прав на земельные участки, жилые дома, здания, строения, гаражи, садовые домики.

г. Орел, ул. Горького,
д. 45, 5-й этаж, оф. 26.
Телефон 76-03-61
с 9 до 18 час.

Лич. МОГ-01379Г, МОГ-01380К выд. Фед. службой геодезии и картографии России.

Семья безвременно ушедшей из жизни **КОЧКО Лидии Ивановны** выражает глубокую признательность её коллегам по работе, друзьям, всем родным и близким, принявшим участие в погребении и разделившим с нами горе утраты.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Ливны и Ливенском районе Надежде Алексеевне Дешиной по поводу смерти ее матери.

И. о. главного редактора
А.И. КОНДРАТЕНКО.

Учредители:
Администрация Орловской области, областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера
Юрий СЕМЁНОВ.

Зам. ответственного секретаря
Игорь ТИНЯКОВ.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации.
Регистрационный номер В0715.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Телефоны: приемная — 47-52-52; отдел рекламы — 43-51-72. Факс 76-20-34.
E-mail: opr@rekom.ru

Отпечатана в ОАО "Типография "Труд":
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

В номере использованы материалы журналов «7 дней», «Вокруг смеха», газеты «АиФ Суперзвезда» и материалы из Интернета.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», а также отмеченные символом [R], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.